



Exemplar unic
Nr. 51840/22.09 2021

ERATĂ

**la tematica și bibliografia stabilită prin Decizia directorului general al
Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 666/20.09.2021,
privind scoaterea la concurs, din sursă externă, a unui număr
de 54 posturi vacante de execuție (agent) din cadrul
sectorului medical, din unitățile penitenciare**

Având în vedere publicarea în Monitorul Oficial nr. 882 din 14 septembrie 2021 a Ordinului ministrului sănătății nr. 1761/2021, pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinfecție efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfectia mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia,

Se înlocuiește din tematica și bibliografia cuprinsă în Anunțurile de concurs pentru ocuparea posturilor vacante de asistent medical (generalist/farmacie/igienă stomatologie/laborator/dietetică și nutriție), următorul act normativ abrogat:

"Ordinul ministrului sănătății nr. 961/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, tehnicii de lucru și interpretare pentru testele de evaluare a eficienței procedurii de curățenie și dezinfecție, procedurilor recomandate pentru dezinfectia mâinilor, în funcție de nivelul de risc, metodelor de aplicare a dezinfectantelor chimice în funcție de suportul care urmează să fie tratat și a metodelor de evaluare a derulării și eficienței procesului de sterilizare, cu modificările și completările ulterioare - integral;"

Cu următorul act normativ:

"Ordinul ministrului sănătății nr. 1761/2021, pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinfecție efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfectia mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia – integral"

Celelalte acte normative/legislații specifice prevăzute în tematicile și bibliografiile de concurs, sunt cele în vigoare cu modificările și completările ulterioare la data publicării anunțului.

Comisar de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor

